
DADES: 
Eivissa 26 de febrer del 2016 

 
 
 Qüestionari Entrevista 
 10 7 

TOTAL: 17 persones   
 
 
Distribució per zones. 

1; 8%

1; 8%
2; 17%

1; 8%

3; 25%

2; 17%

2; 17%

Zona 3

Zona 5

Zona 6

Zona 11

Zona 13

Zona 14

Zona 15

 
 
Zona 6: S’Alamera, La Marina, Sa Riba 
Zona 11: Es Viver, Figueretes 
Zona 13: Es Clot, Sa Bodega, Ses Canyes, s’Hort des Bisbe 
Zona 14: Es Llimoners, Sa Colomina; Es Palmer 
 
 
 
Localització:  
 

7; 41%

5; 29%

1; 6%

1; 6%

3; 18%

Carrer

Caixer

Obra

Garatge

Jardí

 
 
 
 
 
 



Sexe 
 
 

17; 100%

0; 0%

Home

Dona

 
 
 
Edat 
 
 

24%

18%

18%

28%

12%

31-40 anys

41-50 anys

51-60 anys

Més de 61 anys

NS/NC

 
 
 
Origen 
 
 

1; 6%

6; 35%

10; 59%

Espanyol

Estranger

NS/NC

 
 
 
 
 
 



QÜESTIONARI D’OBSERVACIÓ (10 persones) 
 
 
Es troba sol?                                                 

4; 40%

6; 60%

SI

NO

 
 
 
Vestimenta adequada? 

 

4; 80%

1; 20%

SI

NO

 
 
 
 
Restes de menjar? 
 

6; 60%

4; 40%

SI

NO

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Restes de begudes alcohòliques? 

1; 10%

9; 90%

SI

NO

 
Lessions? 
 

0; 0%

10; 100%

SI

NO

 
Malalties? 

1; 10%

8; 80%

1; 10%

SI

NO

NS/NC

 
Quina? Fa temps va ser sotmès a una operació quirúrgica. 
 
 
Higiene? 

7; 70%

1; 10%

2; 20%

Escassa

Nul·la

Correcte

 
 



Vestimenta? 

2; 17%

7; 58%

2; 17%

1; 8%

Vella

Bruta

Bon  estat

Estripada

 
Altres observacions: Un qüestionari anota que la persona manifesta que porta 15 anys 

al carrer. 
 
 
 
 
 
Entrevista (7 persones). 
 
 
P4 Lloc on dormiu? 
 

3; 43%

2; 29%

1; 14%

1; 14%

Carrer/ plaça

Caixer

Obra

Garatge

 
 
 
 
P5 Estat civil? 

2; 29%

5; 71%

NS/NC

Solter

 
 
 
 



P6 Edats 
 
EDAT 39 40 40 51 64 

 
NS/NC  2 
 
 
P7 Nacionalitat. 

4; 58%

1; 14%

1; 14%

1; 14%

Espanyola

Francesa

Altres

NS/NC

 
 
P8 Temps al carrer? 

6; 86%

1; 14%

Anys

NS/NC

 
 
 
 
 
 
 
 
 
P9 Altres llocs de pernocta? 

1; 14%

2; 29%

2; 29%

1; 14%

1; 14%

Obra

Caixer

Parc

Esglèsia Sta. Creu

NS/NC

 
 
 



 
 
P10 Motius que el porten a dormir al carrer? 

2; 25%

3; 37%

1; 13%

2; 25%

Falta família

Falta de feina

Situació econòmica

NS/NC

 
*expressen més d'un motiu 

 
P11 Professió realitzada més temps? 

3; 43%

2; 29%

1; 14%

1; 14%

Serveis

Construcció

Artista

NS/NC

 
 
 
 
 
 
 
 
 
P12 Realitza algun tipus de feina? 

1; 14%

4; 57%

2; 29%

Si

No 

NS/NC

 
 
 
 
 
 
 



P13 Font d’ingressos? 

1; 13%

2; 24%

2; 24%

1; 13%

1; 13%

1; 13% PNC 

Altre tipus de pensió

Caritat

NS/NC

Treball

Altres

 
*expressen més d'un motiu 

 
 
P14 Estudis? 

1; 14%

2; 29%

1; 14%

3; 43%

Primaris

FP

Universitari

s
NS/NC

 
 
 
 
P15 Us de recursos? 

2; 18%

1; 9%

1; 9%

3; 28%

2; 18%

2; 18% Menjador

Centre de dia

CAM

UMES

Altres

NS/NC

 
*expressen més d'un recurs 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



P16 TS de referència? 

2; 29%

3; 42%

2; 29%

SI

NO

NS/NC

 
 
Quins? Càritas, SSCB. 
 
 
 
P17 Sol·licitud d’atenció sense obtenir resposta? 
 

2; 29%

1; 14%

1; 14%

3; 43% No

CAM

IBSALUT

NS/NC

 
 
 
 
 
 
P18 Allotjament desitjat? 

1; 14%

2; 29%4; 57%

Habitació

NS/NC

Pis compartit

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
P19 Víctima d’algun delicte 

4; 57%

1; 14%

2; 29%

SI

NO

NS/NC

 
Quin? 1 Agressió física 
 1 Agresisió verbal 
 2 Robatori. 
 
 
 
 
 
 
P20 Problemes de Salut? 

3; 42%
2; 29%

2; 29%

SI

NO

NS/NC

 
P21 Rep tractament? 1 Si 
   2 No 
 
 
P22 Amb qui passa el dia habitualment? 

1; 14%

3; 43%

2; 29%

1; 14%

Altres persones

sense llar

Sol

Amics

Companys de feina

 
 
 


